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	Voorstel GEMEENTERAAD

Raadsvergadering 15 november 2010
	VII – G 1
	

	

	Stuknummer
	Dienst

	
	14740
	
	
	Dienst Stedelijke Ontwikkeling en Beheer

	Programma
	Corsanummer

	
	Veiligheid
	
	

	Onderwerp
	Enschede

	
	Wijziging APV - terrassen
	
	
	12 oktober 2010


	Wij stellen u voor te besluiten tot

	Het wijzigen van artikel 2:28 lid 5 van de APV inzake terrassen, overeenkomstig het bij dit voorstel behorende ontwerpbesluit.

	

	Toelichting op het voorstel

	1. Relatie met programma/beleidskader/wettelijke taak/bestuurlijke geschiedenis

	
	In de APV worden in artikel 2:28 regels gesteld omtrent het toetsingskader voor het al dan niet verlenen van een terrasvergunning. Met de wijziging wordt het verbeteren van de regulering van terrassen in juridische zin beoogd. 

	2. Situatieschets, probleemstelling, doelstelling

	
	Artikel 2:28 lid 5 van de Algemene Plaatselijke Verordening van de Gemeente Enschede biedt op dit moment geen mogelijkheid om een terrasvergunning te weigeren op grond van strijdigheid met het bestemmingsplan. Dit betekent dat een aanvraag voor een terrasvergunning niet kan worden geweigerd indien op het pand volgens het geldende bestemmingsplan geen horecabestemming rust. Wel is het zo dat de verleende terrasvergunning in dat geval  door de aanvrager op grond van de gebruiksvoorschriften in het bestemmingsplan niet gebruikt mag worden. In de dagelijkse praktijk wordt deze werkwijze als niet goed werkbaar ervaren en onnodig verwarrend voor ondernemers. Immers wordt een vergunning verleend waarvoor de ondernemer leges verschuldigd is, echter kan hij deze niet gebruiken. De voorgestelde aanpassing heeft tot doel eenduidigheid te scheppen of het een ondernemer al dan niet is toegestaan om een terras in te richten en hierbij het bestemmingsplan als expliciet toetsingscriterium te hanteren. Hoewel strikt juridisch genomen niet noodzakelijk, is het wel van belang dit criterium te benoemen in de APV. Dit om onduidelijkheden te vermijden met betrekking tot welke afwegingen worden gemaakt bij het al dan niet verlenen van een terrasvergunning. Dit ook ter voorkoming van uitbreiding van ongewenste situaties in met name reeds niet legaal gevestigde horeca-ondernemingen. 

	3. Bevindingen uit de interactie met belanghebbenden

	
	n.v.t.

	4. Informeren over het vervolg

	
	n.v.t.

	5. Financiële informatie

	
	n.v.t. 

	6. Risicoparagraaf

	
	n.v.t.

	7. Overige voor de raad relevante informatie

	
	n.v.t. 

	8. Bijlagen bij dit raadsvoorstel

	
	Mee te zenden:

	
	a. n.v.t. 


	
	Ter inzage (leeskamer):

	
	a. n.v.t.

	
	Vertrouwelijke bijlagen (bij de griffie):

	
	a. n.v.t.


	Burgemeester en Wethouders van Enschede,

	de Secretaris,
	de Burgemeester,


	Besluit 
van de Raad van de gemeente Enschede, gelezen het voorstel van Burgemeester en Wethouders van

12 oktober 2010, DSOB, stuknr. 14740,
Gelet op artikel 149 van de Gemeentewet,
vast te stellen de volgende verordening tot wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening Gemeente Enschede:

1. Wijziging:

Artikel 2:28 lid 5 wordt als volgt gewijzigd vastgesteld:
1. De burgemeester kan de in lid 3 en in lid 4 van dit artikel vereiste vergunning weigeren indien:

      a.    het terras gevaar, schade of hinder oplevert voor de omgeving en de bruikbaarheid van de weg
      b.    het terras niet gelegen is in de nabijheid van het horecabedrijf. 
      c.    op het pand waarin het horecabedrijf is gevestigd ten behoeve waarvan de vergunning wordt gevraagd,
             krachtens het ter plaatse geldende bestemmingsplan geen horecabestemming rust.
2. Dit besluit treedt in werking met ingang van de eerste dag na bekendmaking. 

	


	vastgesteld in de vergadering van 15 november 2010

	de Griffier,
	de Voorzitter,


KOR, H. Bruyns, 053-4815152
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